

הנדסה - 11 פונקציה - 2 מיליקה

פונקציה  $f(x)$  של  $x$   $\rightarrow$  פונקציה פולינומית  $f_2(x)$   $\rightarrow$  פונקציה  $f_3(x)$

פונקציה  $f_2(x)$   $\rightarrow$  פונקציה  $f_3(x)$   $\rightarrow$  פונקציה  $f_4(x)$

פונקציה  $f_3(x)$   $\rightarrow$  פונקציה  $f_4(x)$   $\rightarrow$  פונקציה  $f_5(x)$

$ax^2+bx+c$  :  $f_2(x)$   $\rightarrow$  פונקציה  $f_3(x)$   $\rightarrow$  פונקציה  $f_4(x)$

I  $\int (ax^2+bx+c)x^2 dx = 0 \Rightarrow$

$\int_0^1 (ax^2+bx+c)x^2 dx = 0 \Rightarrow$

$\int_0^1 ax^4+bx^3+cx^2 dx = 0 \Rightarrow$

$\left[ \frac{ax^5}{5} + \frac{bx^4}{4} + \frac{cx^3}{3} \right]_0^1 = 0 \Rightarrow$

$\frac{a}{5} + \frac{b}{4} + \frac{c}{3} = 0$

II  $\int (ax^2+bx+c)x dx = 0 \Rightarrow$

$\int_0^1 (ax^2+bx+c)x dx = 0 \Rightarrow$

$\int_0^1 (ax^3+bx^2+cx) dx = 0 \Rightarrow$

$\left[ \frac{ax^4}{4} + \frac{bx^3}{3} + \frac{cx^2}{2} \right]_0^1 = 0 \Rightarrow$

$\frac{a}{4} + \frac{b}{3} + \frac{c}{2} = 0$

אנחנו צריכים למצוא פונקציה  $f_3(x)$   $\rightarrow$  פונקציה  $f_4(x)$   $\rightarrow$  פונקציה  $f_5(x)$

שכ,  $c \neq t$  (נניח)

I  $\frac{a}{5} + \frac{b}{4} + \frac{c}{3} = 0 \quad | \cdot 5$

$a + \frac{5b}{4} + \frac{5c}{3} = 0$

$a = -\frac{5b}{4} - \frac{5c}{3}$

II  $\frac{(-\frac{5b}{4} - \frac{5c}{3})}{4} + \frac{b}{3} + \frac{c}{2} = 0$

$-\frac{5b}{16} - \frac{5c}{12} + \frac{b}{3} + \frac{c}{2} = 0$

$$-\frac{15b}{76 \cdot 3} = \frac{70b}{3 \cdot 16} - \frac{5t}{12} + \frac{t}{12} = 0$$

$$\frac{b}{76} - \frac{t}{12} = 0 \quad | \cdot 12$$

$$\frac{b}{4} - t = 0$$

$$b = 4t$$

$$a = 5t - \frac{5t}{3} = \frac{10t}{3}$$

$$3\frac{1}{3}t^2 - 4t + t$$

הצורה הנורמלית של המרחב  $V$  היא  $\text{span}\{3\frac{1}{3}x^2 - 4x + 1\}$

$$V = \text{span}\{3\frac{1}{3}x^2 - 4x + 1\}$$

יש  $(a_{ij}) = A$  מרחב  $V$  של פולינומים ממעלה  $\leq 1$  ו- $B = (b_{ij})$  מרחב  $V$  של פולינומים ממעלה  $\leq 1$  ו- $\langle A, B \rangle = 0$

$B = (b_{ij})$  מרחב  $V$  של פולינומים ממעלה  $\leq 1$  ו- $\langle A, B \rangle = 0$

$b_{ij} = 0$  עבור  $i > j$

יש  $b_{ij} = 0$  עבור  $i > j$  ו- $b_{ij} = 0$  עבור  $i = j$

$i > j$

$$\langle A, B \rangle = 0$$

$$\langle A, B \rangle = \text{tr}(AB^T)$$

אם  $AB^T$  היא מטריצה  $n \times n$  אז  $\text{tr}(AB^T) = \sum_{i=1}^n a_{ii} b_{ii}$

$$(AB^T)_{ii} = \sum_{k=1}^n a_{ik} b_{ki}$$

אם  $b_{ki} = 0$  עבור  $k > i$  אז  $\sum_{k=1}^n a_{ik} b_{ki} = \sum_{k=1}^i a_{ik} b_{ki}$

ולכן  $\langle A, B \rangle = 0$

אם  $A$  היא מטריצה  $n \times n$  אז  $\text{tr}(A) = \sum_{i=1}^n a_{ii}$

אם  $A$  היא מטריצה  $n \times n$  אז  $\text{tr}(A) = \sum_{i=1}^n a_{ii}$

אם  $A$  היא מטריצה  $n \times n$  אז  $\text{tr}(A) = \sum_{i=1}^n a_{ii}$

$$\text{tr}(A) = \sum_{i=1}^n a_{ii}$$

אם  $A$  היא מטריצה  $n \times n$  אז  $\text{tr}(A) = \sum_{i=1}^n a_{ii}$

אם  $A$  היא מטריצה  $n \times n$  אז  $\text{tr}(A) = \sum_{i=1}^n a_{ii}$

$$\langle 2I, A \rangle = \text{tr}(2IA^T) = \text{tr}(2A^T) = 2 \text{tr}(A^T) = 2 \text{tr}(A) = 0$$

אם  $A$  היא מטריצה  $n \times n$  אז  $\text{tr}(A) = \sum_{i=1}^n a_{ii}$

... 231 ja ...

(32121 ...  $CV^T$  ...)

$u_1 = \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$   $u_2 = \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix}$   $u_3 = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix}$  ...

$u_1 \oplus u_2 \oplus u_3 = \mathbb{R}^3$

$u_1^\perp \cap u_2^\perp \neq \emptyset$  ...  $u_1^\perp = \text{span} \left\{ \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \right\}$  ...  $u_2^\perp = \text{span} \left\{ \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \right\}$  ...

...  $u_1^\perp \cap u_2^\perp = u_3^\perp$  ...

$u_1 \oplus u_2 = \mathbb{R}^2$   $u_1 = \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$   $u_2 = \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix}$  ...

$u_2 \neq u_1^\perp$  ...

$A^\perp = (\text{span}(A))^\perp$  ...

$(A - \lambda V_n)^\perp = \text{span} \{ A - \lambda V_n \}^\perp$

$A^\perp = (A - \lambda V_n)^\perp$  ...



$(\text{span}(A))^\perp = \text{span}(A - \lambda V_n)^\perp$



$\dim(\text{span}(A))^\perp = \dim(\text{span}(A - \lambda V_n))^\perp$



$\dim \text{span } A = \dim \text{span}(A - \lambda V_n)$

$\text{span}(A - \lambda V_n) \subseteq \text{span}(A)$  ...

$\text{span}(A - \lambda V_n) = \text{span } A$  ...

$\Leftrightarrow v_n \in \text{span}\{v_1, \dots, v_n\} \Leftrightarrow v_n \in \text{span}(A - \lambda V_n) \Leftrightarrow v_n \in \text{span } A$

...  $v_1, \dots, v_n$  ...  $v_1, \dots, v_n$  ...  $v_1, \dots, v_n$  ...

$\ker T = \text{span} \left\{ \begin{pmatrix} 1 \\ 2 \\ 0 \\ 4 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix} \right\}^\perp$

...  $\ker T$  ...

$\exists \langle (a, b, c, d), (1, 2, 0, 4) \rangle = 0$

$a - 2b - 4d = 0$

$\exists \langle (a, b, c, d), (1, 0, 1, 0) \rangle = 0$

$a + c = 0$

$b = \frac{a}{2} - 2d$  ...  $d = 5$  ...  $c = -a$  ...  $a = 10$  ...

$$\text{ker } T = \left( t, -\frac{t}{2}, -t, s \right) =: \text{sk}$$

for

$$\text{span}\left\{ \left( 1, -\frac{1}{2}, -1, 0 \right), \left( 0, -1, 0, 1 \right) \right\}$$

$$\text{Basis } \left\{ \left( 1, 0, 1, 1 \right), \left( 1, -\frac{1}{2}, -1, 0 \right), \left( 0, -1, 0, 1 \right) \right\} \quad \text{in } \mathbb{R}^4$$

$$\left( 0, 0, 0, 1 \right) \quad \text{is not in } \text{ker } T$$

Therefore  $\text{ker } T = \text{span}\left\{ \left( 1, 0, 1, 1 \right), \left( 1, -\frac{1}{2}, -1, 0 \right), \left( 0, -1, 0, 1 \right) \right\}$

$$T \left( 1, 0, 1, 1 \right) = \left( 1, 2, 1, 1 \right)$$

$$T \left( 1, -\frac{1}{2}, -1, 0 \right) = T \left( 0, -1, 0, 1 \right) = \left( 0, 0, 0, 0 \right)$$

$$T \left( 0, 0, 0, 1 \right) = \left( 0, 0, 0, 1 \right)$$

Therefore  $\text{Im } T = \text{span}\left\{ \left( 1, 2, 1, 1 \right), \left( 0, 0, 0, 1 \right) \right\}$

$\dim \text{span } A = 2$  and  $\dim A^* = 2$  and  $\dim \text{ker } T = 3$  and  $\dim \text{Im } T = 2$

$$\dim A = \dim \text{Im } T + \dim \text{ker } T = 2 + 3 = 5$$

$$\| \sum_{i=1}^n \alpha_i v_i \|^2 = \left\langle \sum_{i=1}^n \alpha_i v_i, \sum_{j=1}^n \alpha_j v_j \right\rangle = \sum_{i,j=1}^n \alpha_i \alpha_j \langle v_i, v_j \rangle$$

$$\begin{aligned} &= \sum_{i=1}^n \alpha_i^2 \langle v_i, v_i \rangle + 2 \sum_{1 \leq i < j \leq n} \alpha_i \alpha_j \langle v_i, v_j \rangle \\ &= \sum_{i=1}^n \alpha_i^2 + 2 \sum_{1 \leq i < j \leq n} \alpha_i \alpha_j \end{aligned}$$

Therefore  $\| \sum_{i=1}^n \alpha_i v_i \|^2 = \sum_{i=1}^n \alpha_i^2 + 2 \sum_{1 \leq i < j \leq n} \alpha_i \alpha_j$

and

$$= \sum_{i=1}^n \alpha_i^2 + 2 \sum_{1 \leq i < j \leq n} \alpha_i \alpha_j = \left( \sum_{i=1}^n \alpha_i \right)^2$$